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~ Zadaniel - e - m")";\ 7
W wyscigu startuje 49 dzieci z klas III. Ktore miejsce zajal Mateusz, ’
jesli wiadomo, ze liczba uczniéw ktdrzy przybiegli przed nim

jest 5 razy mniejsza od liczby uczniéw ktdrzy przybiegli za nim?
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Piotr otworzyt ksiazke i stwierdzil, ze

Zadanie 3

suma numerdw lewej 1 prawej strony
wynosi 71. Ile wynosi iloczyn
numerow tych stron?
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- Zadanie 4
Zuzia porzadkuje poitki z
ksigzkami w szkolnej bibliotece.
Kazdego kolejnego dnia Zuzia
porzadkuje 4 razy wiecej potek
niz dnia poprzedniego. Zuzia we
wtorek uporzadkowata 5 pétek.
Ile pétek uporzadkuje do pigtku?
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Zadanie 5
Ptykm 10cm, a ajego cier jest o

20md{ LdLW‘E I] razy
“cler jest dluzszy od patyka?
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